

蒋洁敏被调查,反腐没有例外

新华社报道,9月1日,来自中纪委的消息,中石油前董事长、国资委主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌严重违纪,正接受组织调查。蒋洁敏也是中共十八大后首个被调查的中央委员。

就在上周,中石油四名高管,相继被查。而此前被查的四川省人大原副主任郭永祥,同样曾任中石油胜利油田。石油是攸关国计民生的能源命脉,中央对于能源领域反腐的不断升级,显示出反腐工作正在涉入“深水区”。

这些年来,部分能源企业监管疏漏,乃至监督缺失的情形,并不鲜见。一方面,与地方行政单位相比,这些企业同样具有很高的行政级别,以中石油这样的大型央企而言,其内部管理采用垂直体系,权力更集中,决策程序也往往缺乏必要的制约,议事规则无法得到落实。绝对的权力导致绝对的腐败,这些企业一旦发生高管贪腐,其空间和尺度之大,令人咋舌。

另一方面,部分能源企业往往以关涉国家经济命脉为由,逃避监督,即便其决策给国家造成天文数字的经济损失,也往往轻描淡写,归结于市场的变幻无常。比如,2011年,中石油海外投资失利,损失人民币12亿元,已超过2009年的国际金融危机,最后却不了了之。此种系统性风险应该引起警惕。

中央查处以中石油前董事长为首的多名高官和高管,新一轮经济领域反腐的大幕由此拉开。长期以来,类似能源、金融等热点经济领域,由于坐享巨大垄断收益,加之内部监管机制不健全,很容易成为腐败的高危地带。而这些部门的高福利、高消费,也屡屡引起公众不满。相信本轮经济反腐,必然带来蝴蝶效应,促进这些领域的变革,为进一步的经济发展和民生建设保驾护航。

此外,蒋洁敏的落马也显示了中央反腐的决心,即不仅要打“苍蝇”,也要打“老虎”。

蒋洁敏是十八大后首个落马的中央委员,还是履新不足半年的国资委主任,是央企的“掌门人”。蒋洁敏位高权重,其被调查世人瞩目。但蒋的落马并不令人意外,习近平总书记此前曾说过,有腐必反、有贪必肃。不管其级别有多高、权力有多大,都要一查到底。

新一届中央领导集体上任以来,惩治腐败的力度逐步加强。继安徽省原副省长倪发科被调查,内蒙古原常委、统战部部长王素毅等也先后被查,加上此前四川省委原副书记李春城等高官的迅速落马,均传递给社会积极的信号。

无论是此前的王永春等人被查,还是此番的蒋洁敏被查,公众舆论都表现出积极的反应。这表明,让腐败分子无处可逃,把问题频出的垄断央企置于权力的笼子里,已成社会共识。没有人能例外,也没有任何一个领域能够例外。

(据《新京报》)

谁该让路



为给招商引资的中央商务区让路,新学期刚刚开始,兰州一所百年小学就要拆迁,同样拆迁的还有体育馆、少年宫等城市短缺公共设施,此举遭到家长质疑。媒体报道

后,兰州市市委市政府紧急研究决定,停止小学拆迁计划,今后城市建设和改造凡涉及公共项目动迁,都要广泛论证。(9月1日《新华每日电讯》)

从城市的规划来看,建设中央商务区与保留百年小学并不冲突和矛盾,而且两者之间也是可以相得益彰的,关键是执政者能否守住教育优先发展这根“底线”。一方面,尽管中央商务区是个商业项目,但从总体布局看并非不需要教育、体育、文化等基础设施配套和支撑。另一方面,无论是《城市规划法》还是《土地管理法》,都对不得随意改变土地建设用途作出了明文规定,而且教育规划是经人大审议并批准的,岂能任由政府一声令下说改就改?

退一步来讲,即便真得要拆迁百年小学,也应广听民意、广纳民言,而在教师联名呼吁、学生落泪、家长不解的语境下,政府岂可一意孤行地置民意于不顾?需要诘问的是,建设中央商务区又经过了多少科学的论证、多少民意的讨论,岂能让长官意志下的“政绩规划”遮住科学发展的“视野”?更何况,这还是在城关区教育资源严重不足的情况下——尚缺小学26所、初中8所。

百年小学有着深厚的历史文化底蕴,非但不能一纸行文说拆就拆,更应加大财政投入好好保护并传承好百年校史,这才是科学的为政之道。要做到这一点,亟须尽快拆除为政者心中的政绩“藩篱”,多掂量掂量“教育软实力”的沉重分量。

文/徐剑锋 图/王成喜

@ 一语惊人 @

“我其实没有病,起诉的目的就是借机跟女儿们见见面、说说话”
——北京老汉装病将三个女儿告上法庭,称只为见面。
出处:北京晨报

“她敢开3个8的车,敢开奥迪,就不怕你们”
——江苏奥迪女违章斥交警,车上另一女乘客更是语出惊人。
出处:央视网

“听说姜庄发生命案了,有谁知道真相吗”
——河北女子网上发询问帖被警方拘留,警方指其散播谣言。
出处:中国新闻网

“把他送上被告席的不是杨女士,不是法院,而是你——梦鸽,他的母亲”
——一名网友给梦鸽写信,称她用自己的言行支持李某拒不认罪。
出处:新华网

“他不信可以做DNA检测啊,咋能不清楚地就对孩子下手”
——黑龙江女婴遭针扎案告破,得知丈夫疑女儿非亲生而插入钢针时,其妻异常愤怒。
出处:东北网

“我心头一阵乱烦、恶心,不知道有多少病菌”
——重庆网友爆料称,给女儿买扎头发的橡皮筋竟是避孕套做的。
出处:重庆晨报

“丈夫猥亵我和前夫的女儿,忍无可忍才痛下杀手”
——六安女子捆住再婚丈夫折磨三天致死并烹尸,自首时如此交代。
出处:中国新闻网

“什么都没了,晚上都没地方睡觉了”
——北京夫妇深夜遭20多人捆绑被扔进土坑,挣脱后发现住房被拆。
出处:京华时报

◎木桦 辑

所有罚款去向都需公开

浙江律师吴有水申请社会抚养费收支及审计情况有了初步结果,在被申请的31个省(市、区)中,已有17个部门公开了2012年度社会抚养费征收总额,合计总额超过165亿元。但是未有任何一个省份的计生或财政部门公开社会抚养费的预算情况或用途。

相比于过去动不动以国家机密为由拒绝告知,这17个省份的回应是积极的。但是,只公布总额,却没有公布其用途去向,这种信息披露显然是残缺的。

“社会抚养费”,早年被称为超生罚款。现在从残缺不全的信息披露来看,这钱的用途还是有点莫名其妙。不过大家需要留意的是,现在还有各种各样的罚没款,并没有“社会抚养费”这样一个美丽的名字,它们的收支状况对于公众来说,同样是一头雾水,同样值得追问关注。

相比于单一的社会抚养费,我国各类罚没款种类繁多。根据《2008年政府收支分类科目》,罚没收入主要分为一般罚没收入、缉私罚没收入和缉毒罚没收入。看看最近证监会对光大证券开出的5.2亿的罚单,就知道这是无数超生儿的社会抚养费才能抵得过来。林林总总这么多罚没收入,每年究竟有多少?它们最终的流向又如何?

律师追问社会抚养费是件好事,但是,其他的这些罚没款收入我们也需问个明白,有关方面也应该给予一个明确的答复。(孙 壮)

154 医院肛肠诊疗中心

痔疮治疗进入无痛微创时代

治疗痔疮,患者最担心的是疼痛、复发问题。近年来,从国外引进的HCPT痔疮消融术、PPH痔疮微创术等无痛微创痔疮诊疗技术风靡全国,受到患者和医生的欢迎。痔疮微创技术真有那么神奇吗?这些技术治疗痔疮的优势体现在哪里?笔者带着这些疑问采访了信阳154医院肛肠诊疗中心业务主任陈侃教授。

微创技术,痔疮治愈不再难

据陈主任介绍,154医院肛肠诊疗中心已经利用这些微创技术治愈了数万名患者。痔疮的治疗要针对不同痔疮患者的病情采用不同的治疗方案,辨证施治,最大程度地做到微创治疗。近年,医学在痔疮治疗无痛、微创方面取得了重大突破,使痔疮治疗告别了疼痛和复发,治愈

不再是个难题。

痔疮微创治疗技术有哪些?

据陈主任介绍,目前临床应用的痔疮微创技术主要有以下几种:

1.HCPT 痔疮消融技术

通过高频电容场,使组织内带电离子和偶极离子在两极间高速震荡产生内源性的热,使痔疮组织液干枯、坏死、继而自然脱落。该技术治疗周期短、恢复快、无并发症,特别适合中老年人和注重效率的白领人士。

2.PPH 吻合器痔上黏膜环切术

PPH技术通过特制吻合器在脱垂内痔的上方环形切除直肠下端肠壁的黏膜和黏膜下层组织,并在切除的同时对远近端黏膜进行吻合。PPH的吻合口在肛

门齿线以上,没有敏感的痛觉神经末梢,因而术后疼痛明显减少。对Ⅲ、Ⅳ度内痔尤其是环状脱垂性内痔的治疗具有损伤小、痛苦少、恢复快等优点。

3.外剥内扎手术中的微创技术

外剥内扎术是目前肛肠科医生治疗混合痔特别是重度痔疮的主流术式。自1937年应用以来,广大临床医生对该术式在追求微创方面作了大量地改良。为了能够更好地提高信阳市民的肛肠健康状况,154医院肛肠诊疗中心每天提供5个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等肛肠疾病症状可直接拨打154医院肛肠诊疗中心电话:0376-6160154(节假日不休)申请免费检查名额或咨询。(江 虹)

声 明

兹有信阳市羊山新区箭牌瓷砖营销中心营业执照正本(注册号:411596601042018)、组织机构代码证正本(代码:L5551877-4)和税务登记证正本(证号:413001195907070049),因不慎丢失,特声明作废。